



Державна податкова
служба України

Головне управління ДПС у Чернігівській області

Як заповнити Додаток до податкової декларації платника єдиного податку у разі державної реєстрації припинення підприємницької діяльності фізичної особи – підприємця

Фізичні особи – підприємці – платники єдиного податку першої – третьої груп подають податкову декларацію платника єдиного податку – фізичної особи – підприємця разом з додатком «Відомості про суми нарахованого доходу застрахованих осіб та суми нарахованого єдиного внеску» (далі – Додаток).

У разі державної реєстрації припинення підприємницької діяльності фізичні особи – підприємці на спрощеній системі оподаткування зобов'язані подати Декларацію з типом форми «Звітна» (за період з дня закінчення попереднього звітного періоду до дня державної реєстрації припинення підприємницької діяльності), у складі якої формується Додаток з типом «Звітна».

Важливо зазначити, що окремі розділи Додатку, на які необхідно звернути увагу, заповнюються таким чином:

у розд. 4 в полі «Звітний (податковий) період» проставляється позначка «X» поруч з відповідним звітним періодом; у розд. 4 в полі «Звітний (податковий) період» арабськими цифрами проставляється номер календарного місяця в якому подається декларація у зв'язку з проведенням державної реєстрації припинення підприємницької діяльності;

у розд. 6 зазначається дата державної реєстрації припинення у форматі ЧЧ.ММ.РРРР;

у розд. 8:

у полі 8.1 вказується період перебування фізичної особи – підприємця на спрощеній системі оподаткування, як платника єдиного внеску у звітному році та у комірці «з» зазначається «01» – перший календарний день у місяці; в комірці «по» – дата державної реєстрації припинення підприємницької діяльності;

у полі 8.2 зазначається код категорії застрахованої особи «6» – фізична особа – підприємець на спрощеній системі оподаткування;

рядки та графи у розд. 9 обов'язково заповнюються в розрізі місяців за період визначений у розд. 8.

Таким чином, у разі проведення державної реєстрації припинення підприємницької діяльності фізичної особи – підприємця за її рішенням останнім базовим звітним (податковим) періодом є період з дня, наступного за днем закінчення попереднього базового звітного (податкового) періоду до останнього дня календарного місяця, в якому проведено державну реєстрацію припинення підприємницької діяльності.

Детальніше: <https://ch.tax.gov.ua/media-ark/news-ark/643567.html>

Інформаційно-довідковий департамент Державної податкової служби України: 0-800-501-007

«Гаряча лінія» ДПС України «Пулс»: 0800-501-007 (напрямок «4»).

Акредитований центр сертифікації ключів: 0-800-501-007 (напрямок «2»), 044-284-00-10, (0462) 77-49

Вебсайт ДПС: <https://tax.gov.ua/>

Субсайт Головного управління ДПС у Чернігівській області: <https://ch.tax.gov.ua/>
14000, Чернігів, вул. Ремісничка, 11, тел.: (0462) 652-300

